

李克强同荷兰首相吕特举行视频会晤 推动中荷全面合作伙伴关系取得更多成果

新华社北京8月23日电 国务院总理李克强8月23日下午在中南海紫光阁同荷兰首相吕特举行视频会晤。

中荷开放务实的全面合作伙伴关系取得更多成果，为两国人民谋取更大福祉。

中方欢迎荷方更多优质农产品进入中国市场，愿在做好防疫工作的同时增加双方直航航班，促进两国人员往来和交流合作。

谊不断深化。荷方愿同中方一道，以两国建交50周年为契机，进一步加强双边贸易、交通、农业、应对气候变化等领域合作，促进人员往来，增进双边各领域对话沟通，推动中荷关系更好发展。

美国前任总统唐纳德·特朗普22日发起诉讼，请求联邦法院任命一名特别主事官负责监督审阅从海湖庄园“抄”走的文件，阻止联邦调查局(FBI)审阅这些文件。

欲阻FBI审阅查抄文件 特朗普告上法院

“不让FBI查文件”

特朗普律师团队在诉状中说，尽管特朗普已经给予“充分配合”，联邦调查局仍然发起突击搜查，是“令人震惊的侵犯性举动”。

欲阻进一步调查

路透社报道，当涉及高度敏感案件，法院有时会任命特别主事官审阅被查封文件，避免由调查人员审阅机密信息。

美国法律规定，总统任内所有官方文件须留存，并在卸任时交由国家档案和记录管理局管理。

私人派对视频曝光惹争议 芬兰总理药检结果呈阴性

芬兰政府22日说，总理桑娜·马林药检结果呈阴性。上星期，这名女总理在私人派对跳舞的两段视频在社交媒体流传，引发争议。

旅马大熊猫夫妇迎16岁生日



8月23日，在马来西亚吉隆坡附近的马来西亚国家动物园，大熊猫“靓靓”(上)和它的宝宝“升升”享用生日大餐。

海湾国家与伊朗关系缘何转暖

阿拉伯联合酋长国日前宣布，将在时隔逾6年后重新派大使赴伊朗。近一段时间，海湾阿拉伯国家与伊朗关系持续改善，科威特本月早些时候将与伊朗的关系恢复到大使级。

重新派驻大使

阿联酋外交与国际合作部在一份声明中指出，向伊朗重新派大使将“继续推动双边关系向前发展，以实现两个邻近国家和该地区的共同利益”。

多重积极信号

沙特阿拉伯、科威特等国近来也在释放改善与伊朗关系的信号。伊朗和沙特官员从去年4月起在伊拉克首都巴格达为改善两国关系已开展五轮对话。

反对域外干涉

一些分析人士认为，近年来，美国在中东及周边地区呈现战略收缩态势。随着美国从阿富汗和伊拉克撤军，以及阿拉伯国家与以色列关系正常化步伐加快，这一地区的力量格局正在发生重大变化。

黎粮仓大面积坍塌

8月23日，黎巴嫩贝鲁特粮仓建筑群发生坍塌(视频截图)。



欧元对美元汇率跌破1比1 创20年来新低

新华社法兰克福8月23日电(记者 何丽丽)德国法兰克福证券交易所发布的数据显示，欧元对美元汇率22日再次跌破1比1，最低曾跌至1比0.9934，创下20年来新低。

以色列民航客机首次飞越 沙特领空前往非海湾国家

阿基亚以色列航空公司的一架客机23日经沙特阿拉伯领空飞往印度洋群岛国家塞舌尔。按以色列媒体的说法，这是以色列民航客机首次飞越沙特领空前往非海湾地区目的地。

以色列首次向巴勒斯坦人 开放以第二大国际机场

8月22日，搭载巴勒斯坦人的航班从以色列拉蒙机场起飞抵达塞浦路斯拉纳卡机场。

为节省天然气用量 德国将重启多个煤电厂

德国下周将重新启用又一座备用煤电厂，以节省更多天然气、应对冬季能源需求。

美国政府拟停止支付 新冠检测治疗和疫苗费用

据新华社洛杉矶8月22日电(记者 谭晶晶)据美国媒体报道，美国政府拟停止支付新冠检测、治疗和疫苗费用，转而让保险机构和民众承担。